

**Телеграмма Поля Робсона  
коллективу Московского  
драматического театра  
имени А. С. Пушкина**

На сцене Московского драматического театра имени А. С. Пушкина с успехом идет спектакль «Джон — солдат мира». Пьеса, посвященная выдающемуся борцу за мир, известному негритянскому певцу Полю Робсону, находит горячий отклик у зрителей.

На днях из Нью-Йорка в адрес коллектива театра пришла телеграмма от Поля Робсона. В ней говорится: «Получил текст пьесы «Джон—солдат мира». Считаю для себя большой честью и благодарю за посвящение. Моя наилучшие пожелания вам и автору. Многие делегации сообщают, что они в восторге от посещения Советского Союза. Искренне благодарю и сердечно приветствую вас всех и советский народ.

Мы выиграем борьбу за мир. Поль Робсон». (ТАСС).

Известия

19/VI-57г